

Доклад за дейността на НЧ „Надежда-Беброво-1870“ за 2021 г.

Добър ден уважаеми членове, благодаря ви, че се отзовахте на нашата покана. През 2021 г. както навсякъде по света, заради пандемията от този коварен вирус дейността ни е оскъдна.

През изминалата година имяхме няколко културни събития два онлайн-рецитала по случай 148 г. от обесването на Васил Левски и за Денят на будителя, посещение на Баба Марта в Детската градина, в училището и в селото. За 8 март се събрахме 30 жени в барчето на центъра. С групата за народни песни успяхме да отидем само на две мероприятия на Прегледа на читалищата в Марян и в Церова кория. Малко трудно предвид обстановката с Ковид и с загубата на съпругата на нашия корепетитор, но дано тази година всичко се нареди и започнем отново с репетиции и изяви. Няколко пъти посетих Детската градина и училището, заедно четохме книги, идвах в читалището да разгледат библиотеката.

Четвърта поредна година организирахме заедно с общината Детска Лятна академия- занимания на децата от селото по време на лятната ваканция: игри на открито, рисуване, четене на книги, изучаване на народни танци, среща с полицаи, пожарникари, посещения на музеите в общината, спортни мероприятия, клубове по интереси, пътувания до Елена, Константин, Каменари и др. подобни. Идеята ни е и занапред да има такива занимания и през останалите ваканции, за да могат децата да запълнят свободното си време с полезни за тяхното развитие дейности.

Библиотечната дейност в читалището не е спирала, но за съжаление имаме много малко читатели. Разполагаме с всякакъв вид литература, получаваме много книги от дарители, затова се наложи да сложим няколко рафта във фойето и да ги наредим там. Надявам се тази година хората да имат нужда от запълване на свободното си време и посетят библиотеката.

През изминалата година с икономии от бюджета на читалището направихме частичен ремонт на пода в библиотеката. Покрили сме терасите към сградата с асфалтова хартия. Демонтирахме 60 кв. м от дъските в читалищния салон, без средства. През октомври пуснахме докладна за ремонт на целия под, като пак без пари ще демонтираме и останалата част от пода. Надявам се тази година да ни отпуснат средства и пода да се оправи.

През изминалата година не сме давали пари за почерпки и награди на децата, за транспортни разходи, всички тези неща се поемаха от анонимен дарител.

Пожелавам ви много здраве и все така всеотдайни към културния живот на селото. Благодаря за отделеното време.